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Pénteken írják alá a francia- 
jugoszláv szerződést 

(Belgrád, nov. 8.) A francia-jugo- 
szláv barátsági szerződést pénteken alá- 
irják. Nincsics kijelentette, hogy Olasz- 

országnak nincs oka a szerződés aláirá- 

sa miatt neheztelni. Radics szerint az 
agressziv olasz terveket ez a szerződés 

féken fogja tartanii.i 

...... 

Ma lesz itéleta 
Száantó-pörben 

(Budapest, nov. 8.) A Szántó-pör 
lárgyalásán tovább beszéltek a vé- 
dők. Ezek sorában Szőke Sándor vé- 
dő és azt allitotta, hogy a budapesti 
rendőrség éppen olyan kinzó mód- 
szereket alkalmaz. mint a középkori 
inkvizició. 

Rámutatott arra, hogy a beismerő 
vallomások a bizonyitás szempont- 
jából nem érnek semmit és ellenkez- 
nek minden emberi joggal. Példákat 
sorol fel annak a bizonyitására, hogy 
a vádlotlak a rendőrségi vallatások 
következtében hogyan terhelték ön- 
magukat ártatlanul. Ismertette az ada- 
tokat, melyek igazolják, hogy a rend- 
őrségi erőszakos vallatások valóban 
megtörténlek. Ezzel kapcsolatosan 
utal arra, hogy az oszírák nemzet- 
gyülés egyik ülésén az egyik képvi- 
selő filtakozott az ellen, hogy a bécsi 
rendőrség nyomozását a magyar rend- 
örség nyomozási módszereihez ha- 
sonlitották. Utal az agent-provokatő- 
rök szerepére és ezzel kapcsolatosan 
Rubin vallomására. Kifejti, hogy a 
rendőri nyomozás által bemutatott 
fényképek nem fogadhatók el a vád- 
lottakkal szemben bizonyitéknak, mert 
azok eredete ismeretlen és hamisit- 
ványról van szó. 
Kollman Dezső, aki azt fejteget- 

te, Hogy Vági nem kommunista és pártja nem voll a kommunistapárt 
fedőszerve, mint azt a vád állitja. 
Hébelt Ede fejtegette a szocializ- 

musnak és a bolsevizmusnak egy- 
máshoz való viszonyát és igyekezett 
azt bizonyítani, hogy a diktatura ma- 
ga nem bolsevista gondolat és hogy 
a kommunizmust a bolsevisták sem akarják okvellenül erőszakkal meg- 
leremteni. 

Nem lehet a kommunista mozgal- 
mat ugy elintézni, mint az ügyész, aki szerint aki bolsevista, egyszerüen 
bandita. Arról lehet beszélni, hogy 
elyesek vagy helytelenek-e a bol- 

sevisták eszközei, de ilyen módon 
megszüntetni a mozgalmat nem le- 
et. A tömegeket fel kellene világo- 

Miani a bolsevista eszközök helyte- 
enségéről. Éhez azonban a gyüleke- 
zésijog, sajtószabadság és egyéb köz- 
jzabadságok kellenének, melyek azon- 
an hiányoznak. 
A védőbeszédekre az ügyész vá- 

laszolt moejd a viszonválaszok után 
a vádlottak beszéltek. Egyesek pro- 
Deganda védőbeszédeket mondtak 
ugy, hogy az elnök megvonla tőlük 
í szót. Sok vádlott ellenben tagadta, 

kommunista volna. 
biróság tanácskozá lissza és valóstaties 

Ai az itéletet. 
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Manoilescu-ügy összes előzményeit 
(Bucuresti, nov. 8. Rador.) Hivata- 

losan megcáfolják azt a hirt, hogy a 
Manoilescu-per tárgyalása Kisenevben 
lesz. Épp annyira alaptalan az is, hogy 
a főtárgyalás zárt lenne. 
Az Universul közli Lupeseunénak szü- 

leihez intézett levelát, amelyet Manoi- 
lescu iratai között találtak. Lupescuné 
közli, hogy egyedül elköltözött Neuilly- 
be, de szülei ne aggódjanak e változás 
miatt és hallgassák meg figyelemmel 
Manoilescut, aki felvilágositásokkal fog 
szolgálni. Kéri, tartsák meg a legszigo- 
rubb diszkréciót mindenkivel szemben. 
Amennyiben a technikai eszközök 

megengedik, szerdán megjelenik egy 
brossura, amely tartalmazni fogja az 
extrónörökösre vonatkozó öszes irato- 
kat 1918-tól kezdve a legutolsó napokig. 

(Bucuresti, nov. 8. Rador.) Több lap 
szerint nagy változások történnek a ka- 
tonai parancsnokságok vezetésében és uj 
hadtestparancsnokságot létesitenek. Ille- 
tékes helyről nyert felhatalmazás alap- 
ján megcáfoljuauk ezeket a hirekeket. 
Egyelőre semmiféle változás nem lesz a 
katonai parancsnokságoknál. Angelescu 
megmarad a hadügyminisztérium élén 
és a vezérkari főnökség ügye sem szen- 
ved változást. 

A beomlott szövőgyár 120 asszonyt 
megölt, 170 asszony halálosan 

megsérült 
(Sanghai, nov. 8.) Egyik nagy szö- 

vőgyárban tegnap tüzriadalom támadt 
A nagy pánikban a munkásnők 
a kijárat lépesője felé tolongtak. Ebben 

a pillanatban az egész épület össaeom- 
lott. Százhusz asszonyt holtan, 170 asz- 
szonyt halálos sebesülésekkel szedtek ki 
a romok alól. 

: Veszélyben a kenyerünk! 
Nem fizetődik ki a gabonatermelés és a 

gazdák 

(Oluj-Kolozsvar, nov. 8.) Általáno- 
san közismert tény, hogy Románia bu- 
zatermelése mindinkább csökken és 
folyton növekszik azoknak a területek- 
nek nagysága, melyeken a buzaterme- 
lésről más növénykultuszra tértek át a 
a termelők. 
A Mai Világ munkatársa beszélgetést 

folytatott mezőgazdaságunk egyik kitü- 
nő szakértőjével, ki a következőket 
mondotta Románia buzatermelésének 
válságáról: 
- Románia mezőgazdasága válságon 

megy keresztül, mely 

kihatással van a termelés minden 
ágára. 

Az összes mezőgazdasági intézmények, 
nagybirtokok, melyek kereskedekmi cé- 
lokra termeltek, érzik ezt a válságot 
és segitséget keresnek, amit pedig eddig 
nem sikerült megtalálniok. 
- Romániában különösen fontos a 

mezőgazdaság válságának problémája, 
szintén a nemzetközi buzakereskedelem- 
ben nem szerepel ünk akkora arány- 
nyal, hogy a román buza befelyással le- 
hessen a buzaárak kialakulására. 
- Az 1925-ös évben Remánia mező- 

gazdasága 285 ezer vagon buzát termelt, 
ami a világ buzatermelésének 2.7 szá- 
zalékát teszi. 1926-ban a világpiacokra 
összesen 1 millió 860 ezer vagon buza 
került, amelyben Románja exportja 
mindössze 17000 vagonnal szerepelt 
ugy, hogy az alig teszi a világpaora ke- 
rükt mennyiség 0.9 százalékát. 

Abbahagyták a busatermelést 
- Ez az erősen lecsökkent export 

rohamosan térnek át más 
müvelési ágakra 

2. szám nem felelt meg az előző évek ter- 
melésének és nyilvánvaló, hogy mező- 
gazdáink abbanhagyták a buzaterme- 
lést, mely 

nem fizetődött ki és más növény- 
kultuszra tértek át, 

melyek jobban kifizetődtek és kevesebb 
rizikóval jár a termelésük. 
- A mezőgazdasági kamarák köz- 

benjöttével ankétot kezdtek annak meg- 
állapitására, hogy mibe kerül a buza 
kilogrammja a termelőnek. 
- Az ankét, mely az ország buza- 

termelő vidékein folyt le, megállapitot- 
ta, hogy 32 megyében, melynek termelé- 
se buzatermésünk 65 százalékát képvi- 
seli, 1926-ban 1902644 hektár területet 
vetettek be buzával, melynek költségei 
12.155.476.000 lejt emésztettek fel. A 
termelt buzamennyiség pedig 173.780 
vagonra rugott. ' 
- Egyszerü osztási müvelettel 

állapitható, hogy 

a buza kilogrammja beraktározásig 
6.99 lejbe kerül a termelőnek, 

amibe a termeléshez igénybevett össze- 

meg- 

gek kamatai ninegenek beszámitva. Ha 
ezt a buzaönköltségi árat összehason- 
litjuk a buza piaci árável, teljesen meg- 
érthető, miért csökkent ugy a buzater- 
melés. 
- A fogyasztás szempontjából el- 

képzelhetetlenül sulyos következményei 
lehetnek, ha ezt a folyamatot okos in- 
tézkedéssekkel meg nem állitják. Mind- 
nyájunk kenyere forog veszélyben. 

EIr 

ős szezszTő. SERESS JÓZSEI 

Kolozsvároti tartják meg az 
ügyvédjelöltek országos 

kongresszusát 
November 14-én tarlják meg a ko- 

lozsvári megyeháza nagytermében or- 
szágos kongresszusukat Románia ügy- 
védjelöltjei. 
...... 

December elsejéig elkészül 
Kolozsvár jövő évi költség- 

vetési tervezete 

(Cluj-Kolozsvár, nov. 8.) A városi 
ügyosztályok szorgos munkát fejte- 
nek ki a jövő évi városi költsége 
tés munkélatainak előkészitésére. r. 
Simon Alexandu a város pénzügyi 
ügyosztályának vezetője rendeletet 
adott a gazdasági ügyosztálynak, 
hogy december 1-ig zárják le száma- 
dásaikal, a jövő évi költségvetéssel 
kapcsolatosan, hogy a budg t terve- 
zetet a városi közgyülés elé lehessen 
terjeszteni. 

Cipaianu miniszter Kolozs- 
várra érkezik 

Cipáianu földmivelésügyi alminiszter 
pénteken Kolozsvárra érkezik, hol fon- 
tos tárgyalásokat fog lefolytatni Ko- 
lozsvár város kisajátitott birtolai ügyé- 
ben. 

- 

Lloyd George elfelejtette, 
hogy ő készitette a 
békeszerződéseket 

(London, nov. 8.) Lloyd George teg- 

nap Chamberlainak válaszolva kijelen- 

tette, hogy Locarnot kell a leszerelés és 

döntőbiráskodás alapjává tenni. A győz- 

tes államok nem tartották be Versail- 

lesben tett azt az igéretüket, hogy a 

legyőzöttek leszerelése után ők is le 

fognak szerelni. A győztesek 10 millió 

embert, a legyőzöttek csak 2-300 ezer 

embert tartanak fegyverben. Nem tar- 

tották be a kisebbségek jogainak védel- 
mére vonatkozélag tett igéreteket sam. 
A béke utja a leszerelésen és döntőki- 
ráskodáson át vezet. 

- 

MAI PÉNZPIAC 
Zürichi nyitás (nov. 8.) Berlin 12372, 

Amsterdam 20920, Newyork 51870, 
London 2526, Páris 203670, Milanó 
2832, Prága 1537 és fél, Budapest 
9087, Belgrád 913, Bukarest 321, Varsó 
5820, Bécs 7325. 

Devizáit az Egyesült Közgazdasági 
legelőnyösebben szerag- Banknál a 

Francia, angol nyelvkurzus 
gramolonon 

Edison 



2. oldal 

öőrökös cígánya, 
kinek holt hírét költötték a kolozsváriak 

(Ohij-Kolozsvár, nov. 8.) Hires ci- 
gány volt a maga idejében Csikai Gyuri, 

ki még a régi nagy hegedüs cigánydinasz- 
tiák leszármazottja. 

Fiatal korában Gyuri bácsi a fél vilá- 

got összejárta hegedüjével és mindenütt 

becsületet és pénzt szerzett magának já- 

tékával. Aztán lassan-lassan kiöregedett, 

ami nem is csoda. Hiszen a hetvenen is 

tul van már az öreg. 

A Gyuri bácsi, - évtizedek óta Gyuri 

bácsinak hivják a kolozsváriak, - abba 

hagyta jó pár éve a primásságot és mind. 
össze háztulajdonosi rangban járt el a 

New-York kávéházba, hol délutánonként 

kibicelt a dominozó, alsóst játszó ujság- 

iró és szinész népségnek. Ez szép csendes 

szórakozás volt és ha néha abba hagyták 

a játékot, mesélt Gyuri bácsi régi szép 

történeteket, szerelmi kalandokat, melynek 

grófok, hercegek, hercegnők és kasziros 

kisasszonyok voltak a hősei és mikor a 

mese hallatára a billiárdot játszó egye- 

temi hallgatók is Gyuri bácsi mellé te- 

lepedtek, az öreg primás, - kit még a 

fiatal primások is tiszteltek, már pedig 

ez nagy szó, - a boldog béke évek egye- 

temi diákéletéről tartott hosszu előadást. 

Milán király kolozsvári 
adóssága 

Kedvenc témája volt Gyuri bácsinak 

ilyenkor brenovics Milánnak a szerbek 

tragikus véget ért királyának kolozsvári 

diákélete és jóizü históriákat mesélt a 

daliás szerb princ jogász korabeli ka- 

landjairól. 

Erről különben ilyenkor Hollánder ko- 

lozsvári szabómester is szokott regélni, 

- ki a princnek házigazdája volt és ki- 

nek, - Isten bocsása meg, hogy egy ha- 

lott régi adósságát igy felbolygatom, - 

még mindig adósa kemény 568 békeforin- 
tokkal a rendelt ruhákért. 

Ezzel szépen eltelt a délután, de mikor 

jött az este, csak kitört Gyuri bácsiból a 

cigányvér, amint Hunyadi-téri házának 
ablakából látta, hogy a cigánymuzsikusok 
elegánsan, honuk alatt hegedüjüket szo- 

rongatva mennek a kávéházakba, vendég- 

lőkbe muzsikálni. 

Ilyenkor Gyuri bácsi sietve átöltözött 

és vitte a vére valamelyik kávéházba, 

vendéglőbe és nézte-nézte, hogy a fiata- 
lok is megtudják fogni a vonót. 

Tudja az Ég miért, de ilyenkor Gyuri 

bácsi kissé féltékeny volt, pedig neki előre 
köszöntek még a fiatal grófok is. 

öreg Toldi feljár a sirból 

í megvédni a cimert 

Voltak esték azonban, mikor sehogy 
sem sikerült a fiataloknak felderiteni a 
vendégek kedvét. Gyuri bácsi ilyenkor, 
mint az ősz Toldi körülnézett a helyi- 

ségben és mindig észrevett egy urat, - 
könnyü volt neki, hiszen minden urat is- 
mert a Kárpátoktól az Adriáig és ha- 
miskásan odaszólott a bandának: 
- Nincs baj fiuk! Kihuz a bajból 

Gyuri bácsi. Ne féljetek, ezrest osztotok 
reggel. 
És ilyenkor Gyuri bácsi odaköszönt a 

vendéghez és bár ő maga is vendég volt, 
elvette a primás kezéből a hegedüt és ját- 
szani kezdett rajta régi szép magyar da- 
lokat, minek hallatára még neki is ki- 
csordult szeméből a köny. 
És akinek küldte a nótákat az észre- 

vette. Hogyne vette volna észre. Hisz 
nagy dolog volt az, ha Gyuri bácsi ki 
Rudolf trónörökös kedvenec cigánya volt, 
muzsikált valakinek. 
És megindult nyomában a mulatság, 

szép csendes sirva vigadó uri mulatság 
és mikor előkerült az ezres bankó, Gyuri 
bácsi büszkén intette oda a primást: 
- Nesze purdé! Vidd a bandának. Ne- 

kem nem kell. Csak a sárból akart Gyuri 
bácsi kirántani titeket. Vette utána a ka- 
bátját s ment haza büszkén boldogan le- 
feküdni azzal a biztos tudattal, hogy hiába 
öreg már Gyuri bác si, de még mindig 
többet tud, mint sok fiatal primás. 

Egyedül Óváry Elemér ur képezett ki- 
vételt Gyuri bácsinál. Ha valamely lokál- 
ban meglátta, nem várt Gyuri bácsi se 
meghivásra, sem arra, hogy ki kelljen 
huzni a bandát a sárból. 

Ilyen esetben erőszakkal vette ki 

Gyuri bácsi a primás kezéből a hege- 

düt és akár a római pápa őszentsége is 

ottlehetett volna, az ő számára nem lé- 
tezett senki más, mint „Ováry Elemér 
ur lelkem". 

Gyuri bácsi repatriál 

Vagy négy évvel ezelőtt Gyuri bácsi 
gondolt egy nagyot, eladta a házát és 
elment Budapestre. 

Két évig az Országos kaszinóban 
meg a Hungária étterembe muzsikált, 
aztán abba hagyta és megkezdte me- 

gint a magánzó életét. 
Nem hallottunk róla semmit. Egyszer 

csak holt hirét költötték az öregnek. 
A kolozsvári vendéglők, kávéházak 

pincérei szétmorzsoltak szemübe egy 
könnyet: szegény Gyuri bácsi és a ci- 
gányok elsiratták a reggeli beszélgeté- 
seknél, amit záróra után valamelyik haj- 

nalban nyitó kurta korcsma füstös ivó- 

jában szoktak lefekvés előtt szigoruan 

megtartani. 

Aztán elfelejtették Gyuri bácsit és 

csak egy-egy öregedő ur sóhajtott néha 

egyet, ha cigány mellett mulatott: 
- Szegény Csikai Gyuri! De szépen 

tudta ezt játszani. 

A legjobb itthon 

Ma délután bevetődten a NewYork 

kávéházba és a játékterem kerekaszta- 

lánál, hol Gyuri bácsi üldögélt valami- 

kor, ott ül egy tisztes öreg ur, ki ve- 

szedelmesen hasonlit az elhalt Gyuri bá- 
csihoz. 

Nézem az öreget, hát ő az, vagy pe- 

dig hazajárólelke és hogy bizonyos le- 

gyek a dologban, megkérdem a New- 

York öreg pincérét, Zsiga bácsit: 
- Ugy-e meghalt Csikai Gyuri? 
- Én is ugy tudtam, de vissza jött 

élve. Ott ül az asztalnál. Megcs: álom 

kissé a fejem, hát még sem álom? 
Gyuri bácsi mellé telepedve Pestről kér- 
dezősködöm: . 

- Hagyja lelkem Pestet, - mondja 
Gyuri bácsi, - beszéljünk csak Ko- 
lozsvárról, hisz itt akarok maradni. 

És azután megindul a kérdezősködés 
aminek az a vége, hogy a Bian vezér- 
felügyelő ur még mindig a régi ember, 
ki bizonyára segitségére lesz Gyuri bá- 
csinak, hogy háborithatatlanul 
radjon Kolozsváron, melynek ötven évig 

kedvenc primása volt. (a. 1.) 

................ 

Ket gyermeket h alálra forrázott a 
kemencéről lerántott leves 

(Cluj-Kolozsvár, nov. 8. A Mai 

tudósitójától.) Borzalmas szerencsét- 
lenség történt tegnap délután a szom- 
szédos Sandnis községben. Daskál 

luo1 lözségbeli földműüves kélgyer- 

meke sz áldozata a szerencséltlen- 

ségnek, akik 

magukra boritották a kemencén levő 
forró levest. ugy, hogy az egyéves 
gyerek meghalt, a másik pedig ha- 

jálos sebesüleseket szenvedett. 

A földmüves tegnap Bánífyhunya- 

don járt bevásárolni és feleségél 

hagyta otthon két kis gyemekével. 

Az asszony azonben csak kis ideig 

tartózkodott otthon, mert miután főzni 

lette az ebédet, kiment a kertbe dol- 
gozni. 

A házban hagyott gyermekek ját- 
szadozni kezdellek a tüz körül, egy 

vigyázatlan pillanatban pedig a tiz 
éves nagyobbik gyerek egy karóva 
ugy találta meglökni a fazekat, hogy 
az felborult. 
A forró leves a nagyobbik gyer. 

mek lestét 

valósággal csonkká forrázta, ugy 
hogy borzalmas kinok között nehány 

perc alatt kiszenvedett. 

Az orditozva segitlségére sielő egy 
évvel fiatalabb öecse is összeforrázta 
magát ugy, hogy állapota életve- 

szélyes. 
A gyerm kek sikoltozására a kerl- 

ben dolgozó édesanyja a házba ro- 
hant, ahol egyik fia utolsó perceit 
élte és édesanyja karjai közt szen- 
vedett ki. 
A megdöbbentő ketlős szerencsél- 

lenség ügyében lolyik a vizsgálat. 

A budapesti 

Szimnl ázi Élet 
szenzációs előfizetési akciója: Ha előfizet egy negyed évre 

Á50 lelért és porlóra küld 50 leit. Összesen tehát 500 leiért a 

következőkben részesül: Egy negyed év alatt kap 13 számot 

á 40 Lei, 520 Lei, kap egy félévi számot visszamenőleg, 26 

szám á 40 Lei. 1040 Lei, kap két vastag kötet szenzációs re- 

gényt, á 120 Lei. 240 Lei, kap értékben 1800 Leit, fizet 500 

Leit. Ajándéekba kap 1300 Lei értékü nagyszerű olvasmányt. 

„Szinházi Elet 
minden száma 180 oldal. Külön Sport. Rejtvény, Divat Moz! 

Autó és Rádió ujság van benne és ezenkivül egy teljes szin- 

darcb minden számban. Előfizetéseket felvesz a vezérképviselő 

„PALLAS" 
köuyv- és lapterjesztő C UJ. Strada Rati: 
((Kötő-utca) A) szám. 

ösez] 

000 

ittma- 

Cluj-Kalozsvár, november 9. 

sSzINHAZ-MOZI 
Napoleon a párisi Nagy 

Operában 

(Páris, nov. 8.) A párisi nagy opera 
a művészeteknek ez a világhirü temploma 
talán sohasem látott elegánsabb és tü- 
relmesebb tömeget, mint azt, 
ezer frankos helyárakat fizetve a legna- 
gyobb francia filmprodukció premierjét 
várta. 

A bemutatón jelen voltak Páris összes 
kiemelkedő személyiségei, élükön a köz- 

ciai testület, a miniszterek stb. A terem- 
ben tündéri toalettek és frakkok. Az első 
jelenettől kezdve tapsorkán: a „Marseil 

pereg le 2000 néző könnyes szeme előtt 
a nagy császár hatalmas élete. 

Egy millió frankot vett be ezen a napon 
a francia Nagyopera és még két diszelő. 
adást kellett adni. A befolyt összegeket 
a hadirokkantak, hadiárvák és a becsület- 
rend javára forditották. 

A Magyar Szinház heti műsora 

Esti előadások kezdete S órakor 
Kedd 8 órakor: Hamlet, Poór Lili, Táray, 

Janovics. B) bérlet. Bevezető előadást 
tart Janovics Jenő. 

Szerda 8 órakor: Az Édenkert. Bérlet- 
szünetben. 

Csütörtök 8 órakor: Egy éj Velencében. 
Kolbay. Mende, László. C) bérlet. 

Péntek 8 órakor: Szép Helena. Uj bela- 
nulással, uj szereposztással. Napi A) 
bérlet. 

Szombat fél 4-kor Bánk-bán. Ifjusági elő- 
adás nagyon olcsó helyárakkal. Poór 
Lili, Szentgyörgyi. Janovics. Bevezető 
előadást tart: Császár Károly. Sorozat- 
szám: 98. 

Szombat 8 órakor: Traviata. Lévay Ilonka 
és Sugár Edgyes vendégjátékával. Nascu 

Traian első fellépésével. B) bérlet. 
Vasárnap 3-kor: Vig özvegy. Kolbay IIl- 

dikó, László Andor. 
Vasárnap 6-kor: Édenkert. 
Vasárnap 88/4-kor: Csókos asszony, Kol- 

bay, Mende, László, lIhász, C) bérlet. 
Hétfő: Husvét hete (Ujdonság először). 

Utána: Tudós nők. Moliére repriz. Pre- 
miére-bérlet. 

- 

Ma este: Frakkos Hamlet, holnap es- 
te Édenkert. A modernizált Hamlet ma 
este 4-edszer kerül szinre két rövid hét 
leforgása alatt s az elővételből itélve ma 
is zsufolt nézőtér fogja áhitatosan hall 
gatni Shakespeare igéit. Holnap este ötö- 
dik előadása lesz az idei évad óriási sikerü 
ujdonságának, az Érdenkertnek a két ve- 
zető női szerepben Poór Lilivel és Marsi 
Gizivel. 

Szép Helena, Offenbach klasszikus ér- 
tékü operettejének a Szép Helenanak 
pénteken este lesz a reprize teljesen uj 

szereposztással és uj betanulással. 

Broadvay. Megkezdődtek már a próbák 

az amerikai szinpadok legnagyobb szenzá- 

ciójából a Broadvayból. Izgalmasabb ér- 

nem irtak, mint a minőnek a Broadvay 

bizonyult. Amerikában eddig 2500 elő- 

adást ért meg egyfolytában. De Európa 

nagy metropolisaiban is hasonló sikere 

volt. 

Opera-előadás a Magyar Szinházban. 

Szombaton este Verdi Traviata-ját adják 
három vendéggel: Lévay Ilonkával, Su- 

gár Frigyessel és Nascu Traiannal, akinek 
ez lesz az első fellépése a szinpadon. 

............ 

Gyözött az igazság! 

Varsó hóhéra 
ujból megjelent. Szelvények 
jól megőrzendők, mert az óra 
ajándékok csak a szelvény 

ellenében vehetők át, 

unió legolcsóbban lest és tisztit Ciuj, telelon 8-77. 

amely 

társasági elnök, a marsallok, a diplomá 

lese"-t játszák. A terem fölállva tombol. 
Megkezdik a vetitést. Ahitatos csendben 

dekfeszitőbb drámát évek hosszu sora óta 

-
 

0
 
0



HIREK 
. Koraszülött. 

i 

- Igaz az, hogy nem veszed el 
az özvegy Schlesingernét? 
- Igaz hát. nem vagyok bolond, 

hogy egy koraszülöttet elvegyek. 
- Koraszülött? 
- DPersze. Ötven 

született. 
évvel ezelőtt 

- 

- Mihai király névnapja. Ma dél- 
előtt a kolozsvári orthodox görög ke- 
leti templomban ünnepélyes istentiszte- 
let volt Mihai király nevenapja alkal- 

mából. Az ünnepi istentiszteleten a ha- 
tóságok, a hadsereg, valamint a külföl- 
di államok képviselői vettek részt. A 
várost mindenütt fellobogozták. A hi- 
vatalokban pedig szünelelt a munka. 

- Szerencsétlenség a Deák Ferenc- 
utcában. Könnyen végzetesséválható 
szerencsétlenség történt tegnap este a 
Deák Ferenc-utcában. Az 583. sz. ko- 
lozsvári autóbusz, a soffőr vigyázatlan- 
sága folytán nekiszaladt az egyik gáz- 
lámpának. A hatalmas ütés következté- 
ben az autóbusz több helyen megrongá- 
lódott, a gázlámpa pedig hatalmas ro- 
bajjal kiszakadt a földből és messzire 
elrepült. A vizsgálat folyik. 

- Szovjetkémkedés miatt felügye- 
let alá helyeztek egy prágai vezér- 
igazgatót és feleségét A Neues 
Wiener Journal" prágai jelentése 
szerint Prágában a napokban rend- 
őri felügyelet alá helyezték egy nagy 
ipar! vállalat vezérigazgalóját és fe- 
feleségét, ama gyanu alatt, hogy 
roszország részére kémkedtek. Az 

igazgató egy évvel ezelőlt nősült har- 
madszor, amikor is egy rendkivül 
elegáns, szép orosz nől vett el fele- 
ségül, aki a prágai társaságban nagy 
szerepet kezdeti játszani. A napok- 
ban a rendőrség bizonyitékok birto- 
kába jutolt, amelyek ketségtelenné 
teszik, hogy az asszony Szovjetorosz- 
ország részére kémkedett és pedig 
politikai és gazdasági kérdésekről 
szolgáltatolt adatokat. 
- Egy budapesti fakereskedő ti- 

tokzatos halála. Budapestről jelentik: 
egnap este garzon lakásában Lich- 

tenstein Sándor 36 éves fakereskedő 
mellbe lőtte magá!. Az öngyilkos a 
ichtenstein és Révész fakereskedők 

cég beltagja volt. Mindenült ludták, 
ogy rövidesen megházasodik és Lich- 

tenstein gondoskodott már arról, hogy 
lakását berendezze. Mikor nála dol- 
gozott a kárpitos, váratlanul betop- 
pant menyasszonya egy férfi társasá- 
gában. A menyasszony szemrehányó- 
an fordult a kiséretében lévő férfihoz: 
iszen azt mondtad, hogy egyedül 

esz. A kárpitos látta, hogy ő itt fe- 
esleges, elment. Alig ért a lépcső- 
ázba, a nő feldult arccal rohant le: 
egitség, a vőlegényem agyonlőtte 
magát - kiabálta. Mire a kárpitos 
visszatért, Lichtensteint vérében fet- 
rengve találla. Mellette hevert revol- 
vere, amelyből egy golyó közvetlenül 
a szive mellett a mellébe hatolt. Lich- 
tensteint életveszélyes állapotban szál- 
litottaák a Rókus kórházba. Az eset 
felette tilokzatos és az ügy kideritése 
végett a rendőrség meginditotta a 
nyomozást. 

jedő szélhámostársaságnak 

A Kolozsváron eli 

3. oldal 

télt Schultze, a mil- 
liomos berlini bankár felesége gép- 

irónő lett, mert 
December elején tárgyalja a 

nyomorba jutott 
kolozsvári ítélőtábla másod- 

fokon a Schultze-Mischnafewsky büűnüögyet - Kolozsvári 
urícsaládok visznek házikosztot a már makkegészséges 

fezőröknek 
(Cluj-Kolozsvár, nov. 8. A Mai Vi- 

lág tudósitójától.) Még élénk emléke- 
zetben van a két német fezőr, Schultze 
és Mischnajovszky országos érdeklődést 
kiváltó bünügye. A néhány hónappal 
ezelőtt lezajlott főtárgyalás egyes moz- 
zanatai tullépték a mindennapos esemé- 
nyeket és dus adathalmazban szolgál- 
tattak anyagot egy izgalmas huszadik- 
századbeli, romániai regényhez. 
A törvényszéki tárgyalás izgalmai 

Schultze négyévi, Mischnajevszky há- 
romévi fogházbüntetést előiró itéleté- 
vel egyelőre lezárultak, a közvélemény 
viszont érdeklődéssel tekint 

az ügyben megtartandó táblai má- 
sodfoku tárgyalás elé. 

A kolozsvári törvényszék tegnap dél- 
előtt kézbesitette ki a német kölcsönt- 
közvetitők védőinek, Giurgiu Jon dr. és 
Fejér Dezső dr. ügyvédeknek a mon- 
streperben hozott itélet teljes szövegét, 
amely összesen negyvenkét sürüngépelt 
oldalt tesz ki. A védőügyvédek csak 
most látják tehát tisztán azokat az in- 
dokokat, amelyeket a törvényszék ho- 
zott fel a két itélet jogosságának bizo- 
nyitásához. 

Mit mondanak a védők 

Giurgiu Jon dr. Schultze védője az 
itélet, teljes szövegének kézhez vétele 
után igy nyilatkozott munkatársunk- 
nak: 
- Az itélet szövegének áttanulmá- 

nyozásával most készitem el a felebbe- 
zés indokait, amelyet a másodfoku bi- 
róság elé kell terjesztenem. Az itélet 
elég alapos és lelkiismeretes, de sok he- 

lyüit tulzásokkal van tele. Tisztán ki- 
tünik az, amint én a tárgyalás folya- 
mán állandóan hangoztattam: a német 
kölcsönközvetitők tettei nem mentik ki a 
büncselekmény, jobbanmondva a csalás 

kritériumát, mert nem volt bennük 
fondorlat és igy csak polgári per anya- 
gát képezheti. 

Éppen ezért a védelemnek könnyü 
munkája lesz a tábla előtt, ahol véden- 
cem teljes felmentését fogem kérni. 
Fejér Dezső dr. igy nyilatkozott: 
- Az itélet, amelyet most kaptam 

kézhez, hüen tükrözi vissza azt a felfo- 
gást, amelyet a törvényszék már a tár- 

gyalás folyamán is kifejezésre jutta- 
tott. Ugy hiszem, hogy könnyü lesz a 
táblán megdönteni a törvényszék itéle- 
tének indokolását és a vádlottak teljes 
felmentését kieszközölni. 

! Az elitéltek és a közönség 

A negyvenkétoldalas itéletet Sechul- 
zénak német forditásban, Mischnajovsz- 
kynek pedig román eredetiben küldte el 
a törvényszék, hogy ők is készülhesse- 
nek a táblai tárgyalásra, amelyet a jö- 

vő hónap elején fognak megtartani. 

Jellemző a letartóztatott bankár és tár- 
sa iránt megnyilvánuló érdeklődésre, 
hogy a főtárgyalás óta már nem is rab- 
koszton élnek, hanem ismeretlen embe- 

rek visznek nekik naponta kitünő házi- 

kosztot. Ennek tulajdonitható, hogy 

Schultze a főtárgyalás után teljesen 
visszanyerte egészségét; a régi repre- 

zentativ egyéniség, mig Mischnajevszky 
fénykorában sem volt olyan kövér, 

mint most. 

Határozottan tudni vélik, hogy egy 
ismert kolozsvári urileány fülig 

szerelmes a szimpatikus Mischna- 

jevszkybe, 

akinek rendszeresen szállitja a fogház- 
ba a legkedvesebb meglepetéseket. Er- 
ről az ügyről azonban bővebbet nem 
igen lehet tudni, mert még csak érdek- 
lődés tárgyát sem képezheti. 

érkezett Giurgiu Jon dr.-hoz Berlinből 
Schultze feleségétől, amelyben megkö- 
szöni az ügyvédnek fáradhatatlan ki- 
tartását férje érdekében. 
- Eléggé megérezzük mi itthon - 

irja a megtört német asszony, - hogy 

drága jó apukánk ilyen bajba került. 
Egy időben nyomorogtam két kis gyer- 
mekemmel, most azonban kaptam egy 
gépirónői állást, amelyből szükösen bár, 
de megélünk... 

Még sok más panaszt halmoz össze a 
Middle Europie volt vezérigazgatójá- 
nak nyomorba jutott felesége, melye- 
ket még tragikusabbá tesznek a gyer- 
mekek befejező szavai: 
„tessék apucit hazaengedni, 

meghalunk nélküle... 
mert 

s. m. 

................. 

- Veszedelmes postacsaló ban- 
dát lepleztek le Szlovenszkóban. 
Pozsonyból jelentik: A galgóci 
csendőrség egy Szlovenszkóra kiter- 

jött nyo- 
mára, melynek tagyai Cseh és Mor- 
vaországban is számos nagyarányu 
csalást követtek el. Ma délelőtt a 
galgóci postahivalalban megjetent 
egy jólöltözött férfi és a posta- 
utalványok kartirozásával megbizott 
tisztviselőnek egy olyan ajánlatot tett, 
hogy nébány, nagyobb összegről 
szóló és bizonyos cimekre kiállitott 
ulalványt, amelyek már el voltak látva 
hamis bélyegzővel és szintén ha- 
mis titkos jell I, csempésszen be a 
többi postautalványok közé, fermé- 
szetesen a megfelelő összegek álvétele 
nélkül. Atisztviselőlátszólagbelementa 

MAGYAR SZINHÁZ 

lervbe és egyenesen a csendőrségre 
sietett jelentést tenni. Javában foly- 
tak az idegen ajánlallevő és három 
társával való tanácskozások, amikor 
a lesbenálló csendőrség egyszerre 
csak rajtaütött a bandán és az ide- 
gent letartóztalta, miz a másik há- 
romnak sikerült elmenekülnie, de 
egyik közülök réhány órával később 
kézrekerült. A motozás alkalmával 
egy csomó hamis felülbélyegzésü 
postautalványt találtak az idegennél, 
amelyeket más városokban akart el- 
helyezni. A nyomozás most elsősor- 
ban a cinkostlársak kézrekerilésére 
irányul, ami rövid idő kérdése csu- 
pán, mert valószinü, hogy a talált 
postautalványok mind a cinkostársak 

Ma este negyedszenr: 

Frakkos Hamlet 
Holnapeste őtődsszőönr: 

ÉDPENKERT 

nevére vannak kiállitva. 

Mit csinál a feleség? 

Az érem másik oldala fekete. Levél 

it szólsz hozzá, 
édesem - 

az az undok alak milyen bot- 
rényt csapott azért a vacak 
könyvért, amit csekély féléve köl- 
csön adott nekem! Elküldött érte 
azzal, hogy rögtön szolgáltassam 
vissza neki, ha még megvan. 
Gondolhatod, mit válaszoltam, 
rá, nem teszi az ablakába elhihe- 
ted; nem elég, hogy annyit őöriz- 
tem, most még udvariaskodjak a 
tetejébe. szemtelenség. na nem 
Igaz, hogy momentán kinél van a 
könyv, nem jutott az eszembe. 
utoljára Piki vitte el tőlem, ő meg 
odaadta Cuncinak, vasárnap pe- 
dig, mikor Ricáéknál voltam, mint 
ha a kis baba kezébe láttam volna 
valami olyasmit előfordulni, igaz, 
hogy kissé megrongalt állapotban. 
- A kicsi ugyanis papirhajókat 
usztatott a fürdőkádban éppen - 
na de nekem senki ne mondhassa, 
hogy gondatlan vagyok, fogtam, 
bepakkoltam, elküldtem neki, tel- 
jék öröme benne. Hát fiam, ma 
kapok egy csomagot a könyvke- 
reskedésből és egy számlát hozzá 
mellékelten. Mi az, mondok, mi 
van benne? (Már mint a csomag- 

ban). „Nagysád névjegye' feleli 
a segéd nagy röhögve és kibont- 
ja nekem a csomagból azt az ócs- 
ka könyvet. „Azonfelül mondja 
ő „megterhelte a kegyed számlá- 
ját 400 lejjel", annyiba került az 
uj példány. amit magával vitt". 
Hát a guta majd megütött, elhi- 
heted! Ilyen legyen manapság egy 
dzsentlemén uriember! Az uram 
ugyan azt mondja, hogy ezzel a 
módszerrel a háromnegyed könyv- 
tárát megspórolhatná az ember, 
erről jut az eszembe, légy szives 
és add kölcsön nekem két napra 
a „Lóbübáj. az aréna napjá-t, 
amit a Frédi vett a mult héten a 
házivarrónőm őrülten kiváncsi rá, 
de igazán add kölcsön, csak egy 
hétre kérem, tiz nap mulva bizto- 
san megkapod s ha nem - akkor 
tévedten: Na nem? Mit szólsz 
hozzá édesem? 

Divatos fianel 48 lei a GÓ- 
LYA áruházban. 
- A csehszlovák kommunisták vad 

agitációra használják fel az orosz szov- 
jet jubilenmát. A Ceskosloveneká 
Republika kiemeli, hogy Szovjetorosz- 
ország jubilenmi ünnepségét pernamens 
krizis jegyében ülte meg. A csehszlová- 
kiai kommunista párt ezt az alkalmat 
felhasználja, hogy a bolsevizmus mel- 

lett agitáljon, amikor is a legképtele- 
nebb vadságot mutatja. Az oroszországi 
viszonyokat lelkesedve, mint példáso- 
kat vázolja és az itteni viszonyokat ten- 
denciózusan elferditi. A legutóbbi na- 
pokban Csehszlovákiában egy per meg 
mutatta, hogy egy német szociáldemok- 
ratát havi 1200 koronás fix fizetéssel 
Moszkva rábirta, hogy az orosz unió 
részére a csehszlovákiai német munkás- 
ság között agitáljon. 

Velour chiffon minden létező 
szinben a GOLVA áruházban. 

* Dr. Angelo Stalescu ügyédi iro- 
dájá! áthelyezte Sir. Dorobantilor (v. 
Honvéd-utca) 19. szám alá. 

Egy ruhára 
való bársony 

minden szinben 

=70 lej 
Szabó Jemő 

divatáruházában, Cluj 



konszolidációval, hogy nem 

- Fogadjunk, el sem hiszi, ha 
mondom, hogy a hirek szerint egy 
dusgazdag nagyiparos azért lett ön- 
gyilkos. mert nem tudott leszámitol- 
tatni egyszázezer lejes valtót. 
- Ha nem is igaz, de jól van ki- 

találva. Mi sem jellemzőbb közgaz- 
dasági helyzetünkre. Mindenki pa- 

naszkodik. 
- De miért nem segit a kormány? 
- UIg4 látszik fél, hogy megta- 

lálunk feledkezni róta. Nem tudják 
Bukarestben, hogy a legjobb kor- 
mány és a legjobb háziasszony az, 
ekit észze sem vesz az ember 
- És miért nem próbálnak ezen 

változtatni? 
- Nem évznek rá, Pancser ur, A 

politikusok ugy el vannak foglalva a 
marad 

idejük az ország dolgaival fog- 
lalkozni. 
- UIg9x9 hallom, a kormány és az 

ellenzék között ujrta elkezdődtek a 
megegyezési tárgyalások. 
- Régi mese, csoda, hogy. még 

nem unják. De vajjan miért nem si- 
kerülnek ezek a megbeszélések? Mi- 
ért nem erőlteti jobban a kormány a 
megegyezést? 
- Nézze, Pancser ur. A rabbi 

utazott a vonaton s a szakaszában 
volt egy jókedvü kapitány is, a ka- 
ptán falatozni kezdett és sonkával 
inálta a rabbit, aki persze moso- 

Iyogva kijelentette. hogy vallása tilt- 
ja a disznóhusevést. A kapitány ez- 
után borral kinálta meg a rabbit, 
aki köszönettel elháritotta azt is. A 
kapitány megkérdezte: 
„Hát olyan szigoruan tilos Önnek 

nem rituális bort inni?" 
Igen. magyarázta a rabbi, csak 

halálos veszélyben szegheti meg az 
ember ezt a törvényt'. 
A kapitány nevetíve elővette a re- 

volverét és rászegezte a rabbira, sza- 
jához tartva a borospoharat. Mire a 
rabbi megkérdezte: „kapitány ur a 
kényszerités a borra vonatkozik csu- 
pán, vagy a sonkára is?" 
- Látja Pancser ur, az ellenzék 

is azt kérdi, hogy a kormány ajánla- 
tai normális parlamenti munkára v0- 
natkoznak-e csupán, vagy közös 
kormányalakitásra is? Mert addig 
igy maradunk. 

7 r. . ..1 i férfi divatkülönlegességek. Férfi 
fehérnemü méret után Cluj * 
St. Memorandului (Unió-u) 2. 

vegytiszta kénsav, 
destillált viz 
legolcsóbban 

Segesváry és Társai- 
nál Cluj. Calea Victoriei 10. 

(Páris. november 8.) Unottan indul 
a parlamenti szezon. Szokott mókazó 

zöld plüspamlagon Barthou ábrán- 
ozi, a pecsélér. - Nem váég a 

dohány, öregem ? - szól rá Briand. 
A mondja amaz, az embernek 
mindig van kivel bosszankodtial -- 
Jelenleg például kivel ? - kérdi a 

külegyminiszter. - A hóhérral - 
feleli Barilhou közmeglepetésre. 
A hóhér nam akar akkordban dol- 

gozni 
és nem tudom melyik fizetlési osz- 
tályba volna illeszthető... 

. 

lesmester. Sürü haja már egész n 
fehér, viszont a szélese, husos arca 
vérvörös; helyenként lila: a guta- 
ülésig vérm s. Kurta, 
Acélkék szeme szokalanul kemény, 
kifejezéstelen és mozdulatlan. Kél 
hideg, bántó kis golyo. Monsieur 
Louis, a lakatosmester és köztársa- 
sági fő-itéletvégrehajló. Monsieur Lo- 
uis joviális vén kézmüves, hangja 
zsiros, tempós: széles falusi kiejtés- 
sel beszél. Tizenkilenc éve folytatja 
mestlerségét: valamikor Deibler első 
segédje volt: 
Vannak hivatalból emlékei és él- 

ményei, miket idili mosollyal mesél. 
1907-ben Douaiben dolgaztam 

először - mondja. mint jellemszi- 
nész, ha visszaemlékszik, hogy mi- 
kor alakitotta először Romeó-i - az 
automobilos banditákat végeztem ki. 
Nagy sikerem volt. 
Néggyel végeztem hat perc alatt. 
Ez akkoriban rekordot jelentett (és 

a boldog emlékezésben nyájasan el- 
mosolyodik). A gazda (gazdánat Dei- 
blert nevezi) - a gazda mindjárt 

- Emlékszem, rossz volt a rende- 
zés: kicsi kosarat adtak, négy fejki- 
gurult belőle. Ölembe veltem hát a 
levágott fejeket és ugy ballagtam ve- 
lük a szekér után a iemetőbe. Még 
jókor jöttem: szépen berakosgattam 
ő et a nyitott koporsókban a he- 
lyükre... 
- Nem félt, hogy eltéveszti - kér- 

deztem. - Vagy hogy az mindegy, 

szabad vezetékek. Eredeti 
BERGMANN csövek, 

kapcsolók, biztosi- 
tékok. 

Maria 35. 

Iatervfu a 
Hesz év a guillotíne mellett - A bakó a T. Házban 

mosolyával jött Aristide Briand Egy 

Egy hatvan éves bivalyképü laka- 

széles töszsü. 

mondta: -Fürge gyerek vagy, Laci! 

Bergm 
zitáts Werke A. G. 

Berlin N. 

Generatorok, Motorok, Trans- 

formatorok, Ventilatorok, 
Turbinák. Kábelek, izolált és a 

Radió 
Erdélyrészi vezérképviselő : 

ELECYRO-COMERT Strada Reg. 

zto ensmemestun 

hóhérral 
hogy melyik fej hováa jut? 
= Nyugo1! lehel az ur: 

a magántulajdont! 

Nálam ki-ki megkagja a saját fejét! 
A végitéletkör egyik sem panaszkod- 
hatik rám. 
Mint a legöbb emberne, neki is 

éppen akkor nem jut eszébe egyet- 
len anekdóta sem, ha kérdezik és ha 
mesélni akar. - Munka, mint más 
- mondja. - Minden eset különös, 
mert minden ember más. De a nem 

tisztelem 

szakembert ezek a részletek nem ér- 
dekelhetik. - Gondolkozik. - 1913- 
ban Vasoulban, ahol két gyilkost, 
egy olaszt és egy németet végeztem 
ki. Az olasz egész simán ment. 
német nagy behemót ember volt. Nyo- 
molt százhusz kilót. Szétrepesztette 
a kényszerzubbonyt és leütött egy 
börtönőrt. Mint illik, hajnalkor men- 
tem be hozzá a cellába. Vasra volt 
verve és összekuporodva a szöglet- 
ben ült. A szeme csillozott és na- 
gyokat fujt, mint egy vadállat. A fegy- 
őr, hiába kértem, nem merte láncát 
leoldani. Kiküldtem hát az őrt, Ma- 
gam oldottam le a láncról, a vállára 
tfettem a kezemel és cseidesen mond- 
tam: Gyerel Akkor jött merev lépés- 
sel, lélegzetfojtlva és 
Semmi nehézséget nem csinált 

sem, jenyirjam a haját. Odalöklem a 
guilletinera ; feje leröpült. De a hatal 
mas test oly erővel vágódott a pad- 
lózatra, hogy betörie a deszkát és fel- 
döntöttle volna az egész guilletine-t, 
ha a hasánál el nem kapom... 
- Husz éve dolgozom tisztesség- 

gel, b cs lettel az állam hasznára. 
Sok kormányt szolgállam már és 
emberrel végeztem, Dicsekvés rélkűül 
mondhatom, bármilyen nehéz volfaz 
cset, 

én sosem vesztettem el a fejemet...1 

Vászonárut legjobban le- 
het vásárolni a „GÓLYA" 
áruházban. 

ann Elektri- ő 

Vasalók, 
főző és sütő 

készülékek, rechok 

Minden néven neve- 
zendő szerelési anyagok 

k 

Telefon 3-s7. 

hangtalanul. 
és 

hagyta, hogy előírás szerint előkészik 

SPORTVILAG 
Leszállitották a futballmeccsek 

helyárat!:!: 
Kiosztották a tróningnapokat 

A kolozsvári futbaliszakosztály a 
pályaintézőbizottsággal együttesen itu- 
domására hozza a közönségnek a 

A publikum fokozódó érdekiődé- 
sére való fekintettel és a bajnoki 
meccsek látogatottságát még fokozan- 
dó, a szakosztály elhatározta a tul- 
magasnak látszó helyárak leszállitá- 
sál alábbiak szerint: 

1. Páholyülés 60 lei 
2. Tribünülés 1-3 sor 50 , 
3. . 4-10, . 
4. Corzó 35 

5. Állóhely 25. 
6. Gyermekjegy 15 
7. Klubjegy . 

A szakosztály egyuttal tudomására 
hozza az egyesületnek, hogy mind- 
azok az egyesületek, amelyek a nagy- 
pályén öliözőt birnak bérben, nov. 
1-től kezdve évi 2500 lei béri fog- 
nak fizetni. 

A pályaintézőbizottság a tréningna- 
pokat a következő sorrend osz- 
tolta fel az egyesületek közölt: 

Nagypálya: 
KAC és KMSC 

mania-Academia 
niversitatea 

Hétfőn 
Kedden 
Szerdán 
Csütörtlökön Romania 
Pénteken Univ.-Haggibbor 
Szombaton KAC-KMSC 
KKisrálya: 
Kedden Haggibbor 
Szerdán KMSC 
Csülörtökön KAC 
Pénteken Academia 

A KMSC felebbezett. A Mai Világ 
tegnap közölte, hogy a KMSC két 
mérkőzését a futballszakosztály meg- 
semmisitetle. A KMSC természetesen 
nem hagyja annyiban a dolgot és 
megfelebbezi a sérelmes határozatot, 
amelynek hozatalában az óvó egy- 
letnek, a RMS-nek képviselője is 
résztvett. A munkásegylet egyben 
megóvta a Romania tegnapi mérkő- 
zését, mert Lőrincz, aki a Romania- 
ban jáltszott balfedezete, a KMSC 
leigazolt játékosa, onnan kilépést nem 
kért és nem kapolt és igazolási 
könyve is még a KMSC birtokában 
van. A Comitetul Regional legköze- 
lebbi ülésén veszi tárgyalás alá a 
KMSC felebbezését. 1 

Külföldi hirek. A Kispest-Sabaria 
meccs szenzációs eredményéről már 
beszámoltunk. Mint utólag kiderült 
a Kispest borzalmasan emberremenő, 
életveszélyes játékkal vivta ki a nagy 
győzelmet, aminek eredménye, hogy 
Weinhardtot, Stolfiánt és Basst kór- 
házba szállitották. Bécs. Ausíria- 
FAC 4.:3 (2.0). Wacker-Hakoah 2.0 
(1:0). Herlha-BAC 0.0 Berlin. Stock- 
holm-Berlin 2.2 (2.0). Zürich. Svéd- 
ország Svájc 2.2 (2:2) 

Szerkesztőség és kiadóhivatal 
STR. I0RGA (v. JOKAI-UTCA) 10 

Helefonszám; 875. 

Jókarban levő félfedelü kocsi és 
könnyü, zárt batár, valamint egy ló el- 
adó. Erdeklődhotni Egyetem-u. 3. ház- 
felügyelőnél vagy 668. sz. telefonon. 

á 

Egy nőiruhára való 
mintás szövet 
llő5lei 

A é 

.za 
zabó Jenő dikatáruházában, iuj. 


